

11:11:2023

web: www.rashtriyakhabar.com

विदुर नीति

धर्ममाचरतो राज्ञः सद्भिश्चरितमादितः।

वसुधा वसुधैव कुटुम्बकम्

मावाधः परंपरा से शिष्टजनों द्वारा कहे गये या किये गये धर्म के अनुसार ही जो राजा आचरण करता है उसके राज्य की भूमि धन-धान्य से परिपूर्ण होकर उन्नति करती है।

रांची पारा अपडेट
मैक्सिमम 29.00 °C
मिनीमम 15.00 °C
सूर्यास्त (आज) >> 17.05 बजे
सूर्योदय (कल) >> 05.59 बजे

इजरायल युद्ध विराम नहीं हमला रोकने पर सहमत

गाजा: इजराइल उत्तरी गाजा में अपने आक्रमण को रोकने पर सहमत हो गया है जिससे कुछ नागरिकों को भारी लड़ाई से भागने की अनुमति मिल जाएगी, लेकिन प्रधान मंत्री बेंजामिन नेतन्याहू ने हमला के लिए आत्मसमर्पण के रूप में किसी भी व्यापक युद्धविराम से इनकार कर दिया।

पाकिस्तान के पास लेमिनेशन पेपर नहीं पासपोर्ट रूका

इस्लामाबाद: नया पासपोर्ट की चाहत रखने वाले पाकिस्तानी नागरिकों को इस प्रक्रिया में एक विचित्र बाधा का सामना करना पड़ रहा है - लेमिनेशन पेपर की कमी। रिपोर्टों में कहा गया है कि देश ने लेमिनेशन पेपर की भारी कमी हो गई है, जिसके कारण देश भर में यात्रा दस्तावेज की कमी हो गई है।

हल्की बारिश से दिल्ली की हालत सुधरी

नई दिल्ली: नई दिल्ली और आसपास के इलाकों में रात भर हुई बारिश से निवासियों को कुछ राहत मिली क्योंकि जहदती धुंध भाग हो गई और हवा की गुणवत्ता में मामूली सुधार हुआ।

राष्ट्रीय खबर हमारी नज़र

पेज >> 12 मुख्य >> 3 रुपये >> वर्ष >> 14 अंक >> 307 epaper.rashtriyakhabar.com



अंकुश > संवैधानिक पदों पर बैठे लोगों पर भी शीर्ष अदालत सख्त

पंजाब के राज्यपाल को स्पष्ट हिदायत दी

पुरोहित से कहा आग से खेल रहे हैं
तीन जजों की पीठ में मान की बड़ी जीत
फैसले का असर दूसरे राज्यों पर भी होगा



कहते हुए कि 19 और 20 जून को आयोजित विधानसभा का विशेष सत्र इस साल मार्च में आयोजित बजट सत्र का विस्तार था, राज्यपाल को सहमति के लिए प्रस्तुत विधेयकों पर निर्णय लेने के लिए आगे बढ़ना चाहिए।

स्टूडेंट्स ऑर्गेनाइजेशन ने राज्य में पूर्ण शांति की मांग को लेकर धरना दिया
विफलता के लिए डबल इंजन सरकार की निंदा की

पीएम मोदी की सरकार पर चुनाव की चिंता का आरोप
आदिवासियों ने एनआईए और सीबीआई को दोषी बताया
पी एम मोदी की चुप्पी की भी आलोचना की गयी



लोमाजाम लेइकाई में पूर्वोत्तर छत्र संगठन (एनईएसओ) की विफलता से नाराज है, मानव जीवन आयोजित किया गया था विरोध प्रदर्शन के दौरान, प्रदर्शनकारियों ने प्ले-कार्ड पकड़े हुए थे, जिस पर लिखा था कि आपकी निष्क्रियता उत्तर पूर्व के प्रति

संसद का शीतकालीन सत्र दिसंबर के दूसरे सप्ताह में

नई दिल्ली: संसद का शीतकालीन सत्र 4 दिसंबर से शुरू होगा और 22 दिसंबर तक चलेगा, जिसमें 19 दिनों में सत्र होगा।

एथिक्स कमेटी की सिफारिश गलत है: दानिश अली

राष्ट्रीय खबर
नई दिल्ली: भ्रष्टाचार के आरोपों पर तृणमूल सांसद महुआ मोइत्रा को संसद से निष्कासित करने की सिफारिश करने के लिए लोकसभा आचार समिति द्वारा मतदान (6:4) के तुरंत बाद, बहुजन समाज पार्टी के विधायक दानिश अली ने कहा कि पूरी प्रक्रिया में प्रक्रियात्मक त्रुटियाँ थीं।



के लिए पूछे जाने पर, श्री सोनकर ने कहा, कुछ लोग थे जो जांच में बाधा डालना चाहते थे लेकिन रिपोर्ट को बहुमत द्वारा अपनाया गया। दानिश अली, जिन्होंने बाधा डालने की कोशिश की, ने अपना असहमति नोट प्रस्तुत किया।

नई मुसीबत

लौट सकता है विलुप्त प्रजाति का शार्क

कई इलाकों में आंकड़े लिये गये
गर्म खून एक कमिक विकास है
इंसानों पर हमले की घटनाएं बढ़ी



इसलिए हो सकता है कि इस गर्मी की वजह से समुद्र में मौजूद शार्कों का आचरण भी गर्म खून के उस प्राणी के जैसा ही होता चला जाए।

राष्ट्रीय खबर

रांची: निरंतर गर्म होते समुद्र और मेग की वापसी एक नई मुसीबत खड़ी कर सकते हैं। हाल के दिनों में अनेक समुद्री तटों पर इंसानों पर शार्क का हमला बढ़ने के बाद इस पर चर्चा हो रही है।

ट्रिनिटी से ही डॉ हेली डोल्टन ने कहा

ट्रिनिटी से ही डॉ हेली डोल्टन, अध्ययन के प्रमुख लेखक थे। उन्होंने कहा, विज्ञान के बारे में हमारी समझ लगातार बढ़ रही है और यह स्पष्ट होता जा रहा है कि अतीत में जब भी शैलीय एंडोथर्मि फिकसित हुई है तो इसे बहुत अलग जीवन शैली वाली शार्क प्रजातियों की बढ़ती संख्या में बरकरार रखा गया है।

राष्ट्रीय खबर

बेंगलुरु: एक कूड़ा चुनने वाले को कूड़े के ढेर से अमेरिकी डॉलर के कुल 23 बंडल मिले थे। इसकी कुल कीमत 25 करोड़ डॉलर बनती है।



मांग की कि वह जो पैसा पाया था उसे सौंप दे। यह जानने के बाद कि पैसा पुलिस के पास है, आरोपी ने उसे पुलिस से शिकायत न करने की चेतावनी देकर छोड़ दिया।



दीपावली को लेकर बाजारों में ऑफर की बौछार, बाजार में उमड़ी भीड़, 5000 करोड़ का कारोबार होने की संभावना

राष्ट्रीय खबर

रांची: धनतेरस के साथ-साथ दीपावली और छठ को लेकर इन दिनों बाजार में ऑफर की बरसात है। छूट के इस लूट में व्यवसायी कस्टमर को लुभाने के लिए एक से बढ़कर एक ऑफर दे रहे हैं, जिससे ग्राहक हमारे प्रतिष्ठान में आकर सामान खरीदें। कस्टमर भी त्योहार के मौके पर आने वाले ऑफर को ध्यान में रखते हुए इसका इंतजार करता रहता है। इस बार भी धनतेरस के मौके पर ऑफर की बरसात है जिसमें एक से बढ़कर एक डिस्काउंट की बात कही जा रही है। बड़े-बड़े होटलिंग के साथ विज्ञापन देकर ग्राहक को लुभाने में लगे व्यवसायी का मानना है कि अन्य दिनों की तुलना में बचत थोड़ा कम भी हो मगर बिक्री जरूर जमकर होनी चाहिए। इसके पीछे कई वजह हैं। कंपनियों के द्वारा फिक्स टारगेट को भी इसी मौके पर बड़े-बड़े प्रतिष्ठान पूरा करते हैं जिसका लाभ उन्हें कारोबार में होता है। धनतेरस के मौके पर चल रही छूट पर राजधानी के एक प्रतिष्ठित ज्वेलरी प्रतिष्ठान के मैनेजर कहते हैं कि उनके यहां एक लाख की खरीद पर सोने के सिक्के दिये जा रहे हैं, इसके अलावे 22 कैरेट सोने की ज्वेलरी की प्रति 10 ग्राम खरीद पर 2000 की छूट दी जा रही है, जिसका उद्देश्य यह है कि मार्जिन भले ही हमें कम मिले मगर कस्टमर को हम जोड़कर रखें। राजधानी रांची सहित पूरे झारखंड में दीपावली को लेकर बाजारों में ऑफर की भरमार है। गाड़ियों से लेकर ज्वेलरी दुकानों यहां तक की कई मिठाई की दुकानों पर भी ऑफर के लंबे चौड़े बैनर लगे हुए हैं। मगर ग्राहक तो ग्राहक होता है वह जानता है कि किस दुकान पर कौन सी सामान खरीदनी है। कस्टमर दीप कुमार कहते हैं कि वह कभी भी क्वालिटी से समझौता नहीं करते ऐसे में वह हर वक्त प्रतिष्ठित दुकानों से ही सामान को खरीदते हैं। एक अन्य कस्टमर पुष्पराज सिंह कहते हैं कि कोई भी ऑफर व्यवसायी अपने घर से नहीं देते हैं बल्कि उनको मिलने वाला प्रॉफिट में वह कमी करके ही बाजार में सामान को बेचते हैं। ऐसे में कस्टमर को देखना चाहिए कि सामान की प्यूरिटी क्या है झारखंड चैंबर ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष किशोर मंत्री कहते हैं कि व्यवसायिक प्रतिष्ठानों के द्वारा दिए जाने वाले ऑफर से कहीं ना कहीं कस्टमर को ही फायदा होता है। तीन महीने पहले से कस्टमर इस इंतजार में रहते हैं कि धनतेरस और दीपावली के मौके पर आने वाले छूट का लाभ उठाएंगे। झारखंड में दीपावली जैसे त्योहार के मौके पर हजारों करोड़ का व्यवसाय होता है। लोगों के उत्साह का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि सिर्फ धनतेरस के अवसर पर रांची सहित पूरे झारखंड में 5000 करोड़ से अधिक का कारोबार होता है। ऐसे में कस्टमर को आकर्षित करने के लिए बैंक से लेकर कई बड़ी-बड़ी कंपनियों और व्यवसायिक प्रतिष्ठान बाजार में ऑफर देकर ग्राहकों को लुभाने में कोई कसर नहीं छोड़ती है। धनतेरस के मौके पर देर रात तक खरीदारी होगी। जिस दौरान बाजार में झाड़ू से लेकर जमीन-फ्लैट की रजिस्ट्री और गाड़ियों की डिमांड इस बार ज्यादा देखी जा रही है। अकेले रांची में ही करीब 750 गाड़ियों के बिकने की संभावना है जो पहले से विभिन्न एजेंसियों में बुक हैं। इसी तरह कपड़ा व्यवसायी भी बाजार की रौनक से उत्साहित दिख रहे हैं। ज्वेलरी दुकानों में दोपहर से ही भीड़ लगी है। इस दौरान हल्के वजन के आभूषण की डिमांड ज्यादा देखी जा रही है। इन सबके बीच धनतेरस के मौके पर नारियल झाड़ू खरीदने की परंपरा रही है। यह परंपरा आज भी जीवित है। धनतेरस के मौके पर राजधानी रांची में नारियल झाड़ू 55 रुपये से लेकर 75 रुपये मूल्य के हैं जिन्हें लोग खरीद रहे हैं।

